



Legnica, dnia 13.09.2012r.

KD/HZ3/64/2012

Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu

Zamawiający Spółka działająca pod firmą Koleje Dolnośląskie Spółka Akcyjna z siedzibą w Legnicy działając w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę w formie leasingu nowego samochodu osobowego prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie przepisu art. 39 w zw. z art. 132 ust. 1 pkt. 5 w zw. z art. 133 ust. 1 w zw. z art. 11 ust. 5 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010r. Nr 113, poz. 759 – tekst jedn. ze zm.), dalej p.z.p. informuje, iż w toku przedmiotowego postępowania wpłynął do jego siedziby wniosek o wyjaśnienie treści dokumentu Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (dalej SIWZ) zawierający następujące pytania:

Pytanie Wykonawcy:

Prosimy o potwierdzenie warunków finansowych:

- a) *Czy Zamawiający dopuszcza ujęcie w pierwszej opłacie leasingowej prowizji Wykonawcy?*
- b) *Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie zmiennej stopy bazowej WIBOR 1M, przy stałej marży Wykonawcy w całym okresie trwania umowy? W umowie zostanie szczegółowo opisany mechanizm zmiany części odsetkowej raty leasingu w przypadku zmiany stopy bazowej WIBOR 1M?*

Odpowiedź Zamawiającego:

Mając powyższe na uwadze Zamawiający informuje, iż dopuszcza możliwość ujęcia w pierwszej opłacie leasingowej prowizji Wykonawcy. Pierwsza opłata leasingowa w wysokości 10% netto + podatek VAT winna zatem zawierać w sobie jednocześnie prowizję należną Wykonawcy.

Zamawiający dopuszcza możliwość zastosowania zmiennej stopy bazowej ustalonej w oparciu o wskaźnik WIBOR 1M przy stałej marży Wykonawcy. Ogólne Warunki Leasingu stanowiące integralną część umowy o udzielenie zamówienia publicznego zawartej z Wykonawcą winny zawierać szczegółowy mechanizm zmiany części odsetkowej raty leasingu w przypadku zmiany stopy bazowej WIBOR 1M.

Mając powyższe na uwadze oraz normę prawną wywodzoną z treści przepisu art. 38 ust. 4 p.z.p. Zamawiający informuje, iż dokonuje stosownej modyfikacji treści SIWZ.

Pytanie Wykonawcy:

Czy Zamawiający akceptuje ubezpieczenie przedmiotu zamówienia w akceptowalnym przez Wykonawcę zakładzie ubezpieczeń?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, iż zgodnie z treścią przepisu § 2 ust. 6 Załącznika Nr 3 do SIWZ Ogólne warunki umowy na własny koszt ubezpieczy przedmiot leasingu na cały okres obowiązywania umowy o udzielenie zamówienia publicznego (umowy leasingu). Mając na uwadze charakter stosunku prawnego, jaki będzie łączył Zamawiającego z Wykonawcą występującym w charakterze finansującego oraz tytuł prawny do przedmiotu leasingu w trakcie trwania przedmiotowej umowy Zamawiający informuje, iż zakres ubezpieczenia został określony w treści § 2 ust. 6 Załącznika Nr

3 do SIWZ Ogólne warunki umowy oraz dookreślony szczegółowo w Załączniku do Ogólnych warunków umowy – Warunki ubezpieczenia AC. Zamawiający traktuje przedmiotowe warunki ubezpieczenia jako swego rodzaju „warunki brzegowe” i zapewnia jednocześnie, iż jest zainteresowany uzyskaniem jak najlepszego programu ubezpieczeniowego w całym okresie korzystania z przedmiotu leasingu. Zatem zakres ochrony ubezpieczeniowej w całym okresie obowiązywania umowy o udzielenie zamówienia publicznego nie będzie mniej korzystny niż ten, o którym mowa w dokumentacji postępowania.

Zamawiający pragnie jednocześnie wskazać, iż w trakcie obowiązywania umowy o udzielenie zamówienia publicznego będzie uwzględniał ewentualne wskazówki Wykonawcy dotyczące ubezpieczenia, czy nawet konkretnego zakładu ubezpieczeń, jednak ostateczna decyzja w tym przedmiocie będzie należała do Zamawiającego korzystającego na co dzień z profesjonalnej obsługi brokerskiej w tym zakresie.

Pytanie Wykonawcy:

Czy Zamawiający akceptuje przedłożenie kopii prawidłowo wystawionej polisy ubezpieczeniowej:

- a) w pierwszym roku trwania umowy nie później niż w dacie rejestracji pojazdu,*
- b) w kolejnych latach trwania umowy nie później niż 20 dni przed datą upływu terminu ważności dotychczasowej polisy?*

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, iż akceptuje przedłożenie Wykonawcy kopii wystawionej prawidłowo polisy ubezpieczeniowej:

- a) w pierwszym roku trwania umowy nie później niż w dacie rejestracji pojazdu,
- b) w kolejnych latach trwania umowy, nie później niż 20 dni przed datą upływu terminu ważności dotychczasowej polisy.

Mając powyższe na uwadze oraz normę prawną wywodzoną z treści przepisu art. 38 ust. 4 p.z.p. Zamawiający informuje, iż dokonuje stosownej modyfikacji treści SIWZ.

Pytanie Wykonawcy:

Czy Zamawiający akceptuje wystawienie weksła własnego in blanco (wraz z deklaracją wekslową) jako prawnego zabezpieczenia wykonania umowy leasingu?

Odpowiedź Zamawiającego:

Mając na uwadze powyższe pytanie Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody, aby prawna forma zabezpieczenia wykonania umowy leasingu miała formę weksła.

Pytanie Wykonawcy:

W trakcie realizacji umowy leasingu mogą powstać opłaty związane z usługami realizowanymi na rzecz Zamawiającego i na jego wniosek – (np. aneks do umowy – zmiana harmonogramu spłat, opinia o Zamawiającym itp.) lub z jego winy – np.: monity w przypadku zaległości, mandaty. Ze względu na ich przyszły i warunkowy charakter powstania ww. kosztów nie można ująć i wskazać na dzień sporządzenia oferty. Czy w związku z powyższym Zamawiający akceptuje fakt, iż w przypadku zaistnienia zdarzeń wyszczególnionych w Tabeli Opłat i Prowizji stanowiącej integralną część umowy leasingu, Wykonawca obciąży Zamawiającego opłatą dodatkową w wysokości wskazanej w Tabeli. Czy Zamawiający akceptuje fakt, iż koszty te nie zostaną ujęte w cenie oferty?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, iż wyraża zgodę, aby opłaty na które wskazuje Wykonawca nie zostały ujęte w cenie oferty. Wykonawca jest zobowiązany przedstawić Zamawiającemu aktualnie obowiązującą Tabelę Opłat i Prowizji najpóźniej w dniu podpisania umowy o udzielenie

zamówienia publicznego (umowy leasingu). Szczegółowe informacje dotyczące sposobu obliczenia ceny oferty zostały zawarte w treści pkt. XII SIWZ.

Pytanie Wykonawcy:

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę umowy w przypadku zmiany wynagrodzenia określonego w umowie leasingu z powodu zaistnienia zdarzeń określonych w Tabeli Opłat i Prowizji stanowiącej integralną część umowy leasingu oraz w sytuacji opisanej w mechanizmie korekty opłat leasingowych?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, iż wyraża zgodę na zmianę wynagrodzenia określonego w umowie leasingu z powodu zaistnienia zdarzeń określonych w Tabeli Opłat i Prowizji stanowiącej integralną część umowy o udzielenie zamówienia publicznego (umowy leasingu) oraz w sytuacji opisanej w mechanizmie korekty opłat leasingowych.

Mając powyższe na uwadze oraz normę prawną wywodzoną z treści przepisu art. 38 ust. 4 p.z.p. Zamawiający informuje, iż dokonuje stosownej modyfikacji treści SIWZ.

Pytanie Wykonawcy:

Przedmiot zamówienia w trakcie trwania umowy leasingu stanowi własność Wykonawcy (Finansującego) stąd karta pojazdu w trakcie trwania umowy leasingu pozostaje w wyłącznym posiadaniu Wykonawcy i jest wydawana Zamawiającemu po zakończeniu umowy leasingu. W związku z powyższym wnosimy o modyfikację zapisu załącznika nr 3 do SIWZ § 1 pkt 7b) jn.: „Potwierdzoną za zgodność z oryginałem przez Wykonawcę kserokopię karty pojazdu”

Odpowiedź Zamawiającego:

Mając powyższe na uwadze oraz normę prawną wywodzoną z treści przepisu art. 38 ust. 4 p.z.p. Zamawiający informuje, iż dokonuje stosownej modyfikacji treści SIWZ.

Pytanie Wykonawcy:

W przypadku otrzymania od organów administracji rządowej lub innych organów publicznych zapytania, Wykonawca zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa udziela stosownej informacji na temat użytkownika pojazdu, w konsekwencji ww. organy samodzielnie kontaktują się z użytkownikiem pojazdu w celu dochodzenia roszczeń (np. mandaty). W świetle powyższego prosimy o możliwość usunięcia zapisów załącznika nr 3 do SIWZ § 2 pkt. 1a).

Odpowiedź Zamawiającego:

Mając powyższe na uwadze Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na modyfikację SIWZ w zakresie żądanym przez Wykonawcę. Zamawiający informuje, iż ww. zapis nie stoi w żadnym wypadku w opozycji do obowiązku bezpośredniego informowania przez Wykonawcę organów realizujących władztwo publiczne w związku z wykonywaniem przez ww. swoich ustawowych obowiązków.

Przepis § 2 ust. 1a Załącznika Nr 3 do SIWZ Ogólne warunki umowy stanowi, iż Wykonawca zobowiązuje się do informowania Zamawiającego o wszelkich zapytaniach kierowanych do niego przez organy władzy publicznej, sądowniczej lub osoby trzeciej, których przedmiotem będzie przedmiot leasingu, lub w wyniku których zobowiązany będzie ujawnić informację o przedsiębiorstwie Zamawiającego lub używanym przez niego przedmiocie leasingu – w terminie 7 dni od dnia otrzymania zapytania oraz zakresie udzielonych informacji – najpóźniej w dniu przekazania tej informacji.

Zamawiający pragnie zatem zauważyć, iż ww. obowiązek Wykonawcy będzie miał charakter subsydiarny w odniesieniu do pozostałych obowiązków informacyjnych Wykonawcy mających swoje umocowanie w przepisach prawa powszechnie obowiązującego.

Pytanie Wykonawcy:

Czy Zamawiający dopuszcza wprowadzenia do umowy zapisów nt:

- a) *Możliwości naliczenia przez Wykonawcę ustawowych odsetek za zwłokę w terminowym regulowaniu opłat leasingowych przez Zamawiającego,*
- b) *Zasad rozwiązania i rozliczenia umowy w przypadku zaistnienia szkody całkowitej (lub kradzieżowej) pojazdu lub w przypadku rozwiązania umowy z przyczyn leżących po stronie Zamawiającego?*

Odpowiedź Zamawiającego:

Mając powyższe na uwadze Zamawiający informuje, iż zasady dotyczące zapłaty wynagrodzenia z tytułu realizacji przez Wykonawcę usługi będącej przedmiotem umowy określają szczegółowo postanowienia treści § 3 Załącznika Nr 3 do SIWZ Ogólne warunki umowy. Zamawiający nie przewiduje w ich ramach możliwości zapłaty odsetek umownych z tytułu odsetek za zwłokę w terminowym regulowaniu opłat leasingowych przez Zamawiającego. Możliwość naliczenia odsetek ustawowych, o których mowa w przepisie art. 359 § 2 w zw. z art. 481 § 1 ustawy z dnia 23 kwietnia 1964r. Kodeks cywilny (Dz. U. z 1964r. Nr 16, poz. 95 ze zm.), dalej k.c. wynika z przedmiotowych regulacji. Zgodnie z treścią normy prawnej wywodzonej bowiem z przepisu art. 481 § 1 k.c. jeżeli dłużnik opóźnia się ze spełnieniem świadczenia pieniężnego, wierzyciel może żądać odsetek za czas opóźnienia, chociażby nie poniósł żadnej szkody i chociażby opóźnienie było następstwem okoliczności, za które dłużnik odpowiedzialności nie ponosi.

Zamawiający informuje, iż wszelkie zasady rozwiązania i rozliczenia umowy w przypadku zaistnienia szkody całkowitej (lub kradzieżowej) pojazdu będącego przedmiotem leasingu będą mogły zostać wprowadzone jako element stosunku prawnego poprzez odpowiednie regulacje Ogólnych Warunków Leasingu (OWL), z uwzględnieniem postanowienia pkt. V.1 zd. 2 SIWZ. Powyższe będą musiały pozostawać w pełnej zgodności z treścią normy prawnej wywodzonej z przepisu art. 145 p.z.p. Zgodnie z treścią przepisu art. 145 ust. 1 p.z.p. w razie zaistnienia istotnej zmiany okoliczności powodującej, że wykonanie umowy nie leży w interesie publicznym, czego nie można było przewidzieć w chwili zawarcia umowy, Zamawiający może odstąpić od umowy w terminie 30 dni od dnia powzięcia wiadomości o tych okolicznościach.

Pytanie Wykonawcy:

Czy Zamawiający dopuszcza zawarcie umowy na wzorcu Wykonawcy z zastosowaniem załącznika nr 3 do SIWZ w charakterze Istotnych postanowień, jakie zostaną wprowadzone do umowy ws. udzielenia zamówienia publicznego?

Odpowiedź Zamawiającego:

Mając na uwadze powyższe pytanie Zamawiający informuje, iż zgodnie z treścią pkt. V.1 zd. 2 SIWZ szczegółowe warunki dotyczące leasingu określają postanowienia SIWZ, Ogólnych warunków umowy stanowiących załącznik Nr 3 do SIWZ oraz Ogólnych Warunków Umowy Leasingu (o ile Wykonawca wyrazi wolę ich podpisania oraz o ile nie będą one mniej korzystne od postanowień zawartych w Ogólnych warunkach umowy stanowiących załącznik do SIWZ).

Mając powyższe na uwadze Zamawiający informuje, iż oczekuje zawarcia umowy o udzielenie zamówienia publicznego w postaci Ogólnych warunków umowy (zgodnie z załącznikiem Nr 3 do SIWZ). W treści § 8 ust. 4 Załącznika Nr 3 do SIWZ Ogólne warunki umowy Zamawiający wymienia jednak te elementy, które będą stanowiły integralną część umowy o udzielenie zamówienia publicznego.

Pytanie Wykonawcy:

Czy Zamawiający przekaże poniższe dokumenty w celu przeprowadzenia oceny zdolności finansowej (faxem pod nr lub mailem:):

- a) uzupełniony i podpisane formularze w załączeniu,
- b) bilans i rachunek zysków i strat za 2011 wraz z opinią biegłych wraz z załącznikami (w tym rachunkiem przepływów finansowych),
- c) sporządzone i podpisane F01 lub bilans i rachunek zysków i strat za ostatni zakończony okres sprawozdawczy.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na uzupełnienie, podpisanie oraz wysłanie Wykonawcy formularzy załączonych przez niego do wniosku w sprawie wyjaśnienia treści SIWZ. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż na stronach internetowych Biuletynu Informacji Publicznej (www.kolejedolnoslaskie.4bip.pl) został zamieszczony w formie elektronicznej raport roczny za 2011r. (w tym również za 2010r. oraz 2009r.). Informacje zawarte w ww. dokumentach mogą z powodzeniem stanowić podstawę do oceny finansowej Zamawiającego. Mając jednak na uwadze powyższe Zamawiający oświadcza, iż udostępni wszystkim zainteresowanym Wykonawcom bilans oraz rachunek zysków i strat za 2011r. wraz z opinią biegłych rewidentów oraz załącznikami jak również sporządzony i podpisany F01 za ostatni zakończony okres sprawozdawczy do wglądu w swojej siedzibie, w dni robocze w godz. 7.30 – 15.30, do upływu terminu składania ofert w przedmiotowym postępowaniu.

Pytanie Wykonawcy:

Czy Zamawiający dopuszcza termin realizacji 5 – cio miesięczny od daty podpisania umowy?

Odpowiedź Zamawiającego:

Mając na uwadze powyższe pytanie Zamawiający informuje, iż zgodnie z treścią § 1 ust. 4 Załącznika Nr 3 do SIWZ Ogólne warunki umowy Wykonawca wyda Zamawiającemu przedmiot leasingu w terminie do 30 dni od dnia zawarcia umowy. Wydanie, o którym mowa w zdaniu poprzednim ma charakter warunkowy uzależniony od przedłożenia przez Zamawiającego w dniu odbioru; kopii polisy potwierdzającej zawarcie umowy ubezpieczenia zgodnie z § 2 ust. 6 Ogólnych warunków umowy, dowodu opłacenia składek tytułem polisy, na okres co najmniej roku. Mając na uwadze pytanie Wykonawcy Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na zmianę terminu odbioru od wykonawcy przedmiotu leasingu i nie dokonuje w tym zakresie modyfikacji treści dokumentu SIWZ.

Mając na uwadze powyższe oraz normę prawną wywodzoną z treści przepisu art. 38 ust. 4 p.z.p. Zamawiający dokonuje modyfikacji SIWZ w postępowaniu na dostawę w formie leasingu nowego samochodu osobowego zgodnie z poniższym:

Poprzednie brzmienie pkt. XII SIWZ:

XII. Opis sposobu obliczenia ceny

1. Cenę oferty zgodnie z postanowieniami niniejszej SIWZ stanowić będzie **CAŁKOWITY KOSZT LEASINGU** (wszystkie koszty realizacji zamówienia z uwzględnieniem wszystkich opłat i podatków, także od towarów i usług) z uwzględnieniem opłaty wstępnej w wysokości 10% netto + podatek VAT, 35 miesięcznych rat leasingowych + podatek VAT oraz 1% wykupu pojazdu + podatek VAT.
2. Wszystkie raty leasingowe winny uwzględniać koszty związane z realizacją umowy leasingu tj. prowizje, jak również koszt transportu oraz ewentualnej prezentacji w trakcie odbioru auta przedstawicielowi Zamawiającego.
3. Cena oferty złożonej w przedmiotowym postępowaniu musi obejmować całkowitą należność jaką Zamawiający zobowiązany jest zapłacić Wykonawcy za przedmiot niniejszego

postępowania jak również za jego dostarczenie do miejsca przeznaczenia (odbioru) oraz wszelkie opłaty.

4. Cenę oferty należy obliczyć z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku. Kwotę podatku VAT należy obliczyć zgodnie z zasadami określonymi w przepisach ustawy z dnia 11 marca 2004r. o podatku od towarów i usług (Dz. U. z 2004r. Nr 54, poz. 535).

Aktualne brzmienie pkt. XII SIWZ:

XII. Opis sposobu obliczenia ceny

1. Cenę oferty zgodnie z postanowieniami niniejszej SIWZ stanowić będzie **CAŁKOWITY KOSZT LEASINGU** (wszystkie koszty realizacji zamówienia z uwzględnieniem wszystkich opłat i podatków, także od towarów i usług) z uwzględnieniem opłaty wstępnej w wysokości 10% wartości netto samochodu + podatek VAT, 35 miesięcznych rat leasingowych + podatek VAT oraz 1% wykupu pojazdu + podatek VAT.
2. Opłata wstępna, o której mowa w poprzednim ustępie, winna również uwzględniać prowizję (opłatę przygotowawczą) należną Wykonawcy z tytułu realizacji usługi objętej przedmiotem niniejszego postępowania, jeżeli przedmiotowa prowizja (opłata przygotowawcza) wynika z Tabeli Opłat i Prowizji obowiązującej u Wykonawcy.
3. Wszystkie raty leasingowe winny uwzględniać koszty związane z realizacją umowy leasingu tj. prowizje, jak również koszt transportu oraz ewentualnej prezentacji w trakcie odbioru auta przedstawicielowi Zamawiającego.
4. Cena oferty złożonej w przedmiotowym postępowaniu musi obejmować całkowitą należność jaką Zamawiający zobowiązany jest zapłacić Wykonawcy za przedmiot niniejszego postępowania jak również za jego dostarczenie do miejsca przeznaczenia (odbioru) oraz wszelkie opłaty.
5. Cenę oferty należy obliczyć z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku. Kwotę podatku VAT należy obliczyć zgodnie z zasadami określonymi w przepisach ustawy z dnia 11 marca 2004r. o podatku od towarów i usług (Dz. U. z 2004r. Nr 54, poz. 535).

Poprzednie brzmienie pkt. XV SIWZ:

XV. Zmiana umowy o udzielenie zamówienia publicznego.

1. Zamawiający odpuszcza możliwość zmiany umowy o udzielenie zamówienia publicznego. Zmiana umowy o udzielenie zamówienia publicznego winna być oceniana za każdym razem z punktu widzenia zgodności przedmiotowej zmiany z normą prawną wywodzoną z przepisu art. 144 ust. 1 p.z.p. zgodnie z którą zakazuje się istotnych zmian postanowień zawartej umowy w stosunku do treści oferty, na podstawie której dokonano wyboru Wykonawcy, chyba że Zamawiający przewidział możliwość dokonania takiej zmiany w ogłoszeniu o zamówieniu lub w specyfikacji istotnych warunków zamówienia.
2. Inicjatorem zmian do umowy o udzielenie zamówienia publicznego może być zarówno Wykonawca jak i Zamawiający.
3. Inicjujący zmiany w umowie o udzielenie zamówienia publicznego winien w formie pisemnej przedstawić drugiej stronie umowy o udzielenie zamówienia publicznego wnioski o wprowadzenie przedmiotowych zmian wraz z jego szczegółowym uzasadnieniem.
4. Nie wymagają zmiany niniejszej umowy zmiany dotyczące m. in.: adresu siedziby, numeru rachunku bankowego, imion i nazwisk osób uprawnionych do reprezentacji oraz odpowiedzialnych za realizację przedmiotu umowy, wysokości przysługującego wykonawcy wynagrodzenia w następstwie zmiany stawki VAT.
5. Zamawiający przewiduje możliwość wprowadzenia w mowie zmian, których potrzeba wprowadzenia jest następstwem działania siły wyższej, uniemożliwiającej realizację zamówienia na warunkach określonych w złożonej ofercie i SIWZ.
6. Poza przypadkami określonymi powyżej Zamawiający dopuszcza możliwość następujących zmian w umowie o udzielenie zamówienia publicznego:
 - a) mających charakter korzystny dla Zamawiającego, których konieczność wprowadzenia wynika z okoliczności niemożliwych do przewidzenia w momencie podpisywania umowy o udzielenie zamówienia publicznego,

- b) zmian wynikających z Ogólnych Warunków Umowy Leasingu, których konieczność wprowadzenia do umowy o udzielenie zamówienia publicznego jest niezbędna w celu prawidłowej realizacji jej postanowień.

Aktualne brzmienie pkt. XV SIWZ:

XV. Zmiana umowy o udzielenie zamówienia publicznego.

1. Zamawiający odpuszcza możliwość zmiany umowy o udzielenie zamówienia publicznego. Zmiana umowy o udzielenie zamówienia publicznego winna być oceniana za każdym razem z punktu widzenia zgodności przedmiotowej zmiany z normą prawną wywodzoną z przepisu art. 144 ust. 1 p.z.p. zgodnie z którą zakazuje się istotnych zmian postanowień zawartej umowy w stosunku do treści oferty, na podstawie której dokonano wyboru Wykonawcy, chyba że Zamawiający przewidział możliwość dokonania takiej zmiany w ogłoszeniu o zamówieniu lub w specyfikacji istotnych warunków zamówienia.
2. Inicjatorem zmian do umowy o udzielenie zamówienia publicznego może być zarówno Wykonawca jak i Zamawiający.
3. Inicjujący zmiany w umowie o udzielenie zamówienia publicznego winien w formie pisemnej przedstawić drugiej stronie umowy o udzielenie zamówienia publicznego wnioski o wprowadzenie przedmiotowych zmian wraz z jego szczegółowym uzasadnieniem.
4. Nie wymagają zmiany niniejszej umowy zmiany dotyczące m. in.: adresu siedziby, numeru rachunku bankowego, imion i nazwisk osób uprawnionych do reprezentacji oraz odpowiedzialnych za realizację przedmiotu umowy, wysokości przysługującego wykonawcy wynagrodzenia w następstwie zmiany stawki VAT.
5. Poza wypadkami określonymi w ust. 4 nie wymaga również zmiany umowy w zakresie dotyczącym wynagrodzenia Wykonawcy (wysokości rat leasingowych) powodowanych zmianą stawki bazowej WIBOR 1M zgodnie z algorytmem przyjętym u Wykonawcy.
6. Zamawiający przewiduje możliwość wprowadzenia w mowie zmian, których potrzeba wprowadzenia jest następstwem działania siły wyższej, uniemożliwiającej realizację zamówienia na warunkach określonych w złożonej ofercie i SIWZ.
7. Poza przypadkami określonymi powyżej Zamawiający dopuszcza możliwość następujących zmian w umowie o udzielenie zamówienia publicznego:
 - c) mających charakter korzystny dla Zamawiającego, których konieczność wprowadzenia wynika z okoliczności niemożliwych do przewidzenia w momencie podpisywania umowy o udzielenie zamówienia publicznego,
 - d) zmian wynikających z Ogólnych Warunków Umowy Leasingu, których konieczność wprowadzenia do umowy o udzielenie zamówienia publicznego jest niezbędna w celu prawidłowej realizacji jej postanowień.
8. Poza okolicznościami określonymi w ust. 7 dopuszcza się możliwość zmian w umowie o udzielenie zamówienia publicznego powodowanych zaistnieniem zdarzeń enumeratywnie określonych w Tabeli Opłat i Prowizji stanowiącej integralną część umowy tj. np.: zmiana waluty umowy, zmiana formy zabezpieczenia, zmiana harmonogramu spłat raty leasingowych.

W treści § 2 Załącznika Nr 3 do SIWZ Ogólne warunki umowy dodaje się nowy ust. 8 oraz ust. 9 o następującym brzmieniu:

8. Zamawiający zobowiązuje się do przedłożenia Wykonawcy kopii prawidłowo wystawionej polisy ubezpieczeniowej:
 - a) w pierwszym roku trwania umowy nie później niż w dacie rejestracji pojazdu,
 - b) w kolejnych latach trwania umowy nie później niż 20 dni przed datą upływu terminu ważności dotychczasowej polisy.

9. Polisy, o których mowa w ust. 8 będą każdorazowo, przed ich podpisaniem oraz przedstawieniem do wglądu podlegały akceptacji oraz ocenie służb brokerskich Zamawiającego.

W treści § 1 Załącznika Nr 3 do SIWZ Ogólne warunki umowy ust. 7 otrzymuje następujące brzmienie:

7. Wykonawca wydając Zamawiającemu Przedmiot Leasingu wyda jednocześnie:
- dowód rejestracyjny,
 - potwierdzoną za zgodność z oryginałem przez Wykonawcę kserokopię karty pojazdu,
 - dokument gwarancji wystawiony przez producenta pojazdu,
 - instrukcję obsługi,
 - dwa komplety oryginalnych kluczy.

W pozostałym zakresie SIWZ postępowania pozostaje bez zmian.

WICEPREZES ZARZĄDU



Genowefa Ładnicka

PROKURENT


Aneta Mikołajczyk